
 
ПРОТОКОЛ №1

заседания Совета Союза "МЦАУ"

Форма проведения заседания:  Заочная.
Дата подведения итогов голосования:  11 января 2023 г.
Время подведения итогов голосования:  10:00
Дата рассылки опросных листов для голосования:  29 декабря 2022 г.
Последняя дата получения заполненных опросных листов для голосования:  10 января 2023 г.
Место подведения итогов голосования:  150040, Ярославская обл, г. Ярославль, ул. Некрасова, дом № 39 
Б

В голосовании приняли участие следующие члены Совета Союза "МЦАУ":
          1. Азимова Эльмира Гисметовна
          2. Носенко Ксения Валериевна
          3. Бобков Виктор Вячеславович
          4. Боклаг Елена Мироновна
          5. Покатилов Анатолий Владимирович
          6. Попова Ирина Николаевна 
          7. Решетов Евгений Валерьевич
          8. Авдеев Сергей Витальевич
Кворум для принятия решений имеется.

Повестка заседания Совета  Союза "МЦАУ":
1. Об отказе в утверждении рекомендации об исключении из членов Союза Никонорова Виктора

Алексеевича.
2.  Об  отказе  в  удовлетворении  жалобы  Никонорова  Виктора  Алексеевича  на  решение

Дисциплинарной комиссии Союза от 27.12.2022, оформленное протоколом № 175 от 27.12.2022.

По первому вопросу повестки заседания Совета Союза приняты следующие решения:

Об  отказе  в  утверждении  рекомендации  об  исключении  из  членов  Союза  Никонорова  Виктора
Алексеевича.

Представлено опросных листов - 8, из них признано недействительными - 0.

Результаты голосования:
ЗА - 8 голосов
ПРОТИВ - 0 голосов
ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 голосов
Решение принято единогласно.

На  рассмотрение  Совета  Союза  представлены  копии  решения  о  проведении  внеплановой  проверки  №
272  от  02.12.2022,  акта  внеплановой  проверки  №  309  от  05.12.2022,  протокола  заседания
Дисциплинарной  комиссии  Союза  №  175  от  27.12.2022,  копия  полиса  №  ОАУ  №  0170/700/22  от
01.12.2022, доказательства поступления полиса № ОАУ № 0170/700/22 от 01.12.2022 в Союз 27.12.2022
в 19 часов 23 минуты по московскому времени.
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Из  представленных  материалов  следует,  что  на  основании  обращения  члена  Комитета  по  контролю
проведена  внеплановая  проверка  деятельности  члена  Союза  Никонорова  Виктора  Алексеевича,  по
итогам  которой  установлен  факт  несоответствия  арбитражного  управляющего  обязательному  условию
членства в Союзе (п. 3 ст. 20 ФЗ от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее -
Закон о банкротстве), п. 1.1.6 Положения о членстве в Союзе «МЦАУ»), что выразилось в незаключении
(непредставлении в Союз) Никоноровым Викторои Алексеевичем договора обязательного страхования
ответственности арбитражного управляющего в соответствии с п. 1 ст. 24.1 Закона о банкротстве, о чем
составлен акт внеплановой проверки № 309 от 05.12.2022. Указанный акт и иные материалы проверки
переданы  в  Дисциплинарную  комиссию  Союза  для  принятия  решения  о  применении  меры
дисциплинарного воздействия к арбитражному управляющему.
По  итогу  рассмотрения  материалов  внеплановой  проверки  деятельности  Никонорова  Виктора
Алексеевича  Дисциплинарной  комиссией  Союза  принято  решение  о  применении  к  арбитражному
управляющему меры дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из членов
Союза  (п.  2  .9  Положения  «О  порядке  и  основаниях  применения  мер  дисциплинарного  воздействия,
порядке рассмотрения дел о нарушении членами Союза «МЦАУ» требований ФЗ «О несостоятельности
(банкротстве)»,  других  федеральных  законов,  иных  нормативных  правовых  актов  РФ,  федеральных
стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности»), о чем составлен протокол № 175 от
27.12.2022.
Вместе  с  тем,  на  дату  настоящего  заседания  Совета  Союза  факт  заключения  договора  обязательного
страхования  ответственности  арбитражного  управляющего  в  соответствии  с  п.  1  ст.  24.1  Закона  о
банкротстве управляющим подтвержден, соответствующий договор в Союз представлен 27.12.2022 в 19
часов 23 минуты по московскому времени.
На  основании  изложенного,  основания  для  утверждения  рекомендации  об  исключении  Никонорова
Виктора Алексеевича отсутствуют.
Решили:  не  утверждать  рекомендацию  об  исключении  Никонорова  Виктора  Алексеевича  из  членов
Союза.

По второму вопросу повестки заседания Совета Союза приняты следующие решения:

Об  отказе  в  удовлетворении  жалобы  Никонорова  Виктора  Алексеевича  на  решение
Дисциплинарной комиссии Союза от 27.12.2022, оформленное протоколом № 175 от 27.12.2022.

Представлено опросных листов - 8, из них признано недействительными - 0.

Результаты голосования:
ЗА - 8 голосов
ПРОТИВ - 0 голосов
ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 голосов
Решение принято единогласно.

На  рассмотрение  Совета  Союза  представлены  копии  жалобы  Никонорова  Виктора  Алексеевича  от
28.12.2022  на  решение  Дисциплинарной  комиссии  Союза  от  27.12.2022,  оформленное  протоколом  №
175  от  27.12.2022,  и  приложений  к  ней,  а  именно:  копий  договора  страхования  ответственности  и
страхового  полиса  ОАУ № 0170/700/22  от  01.12.2022,  протоколов,  подтверждающих факт  подписания
поименованных полиса  и  договора  электронной  подписью;  копии  решения  о  проведении  внеплановой
проверки  № 272  от  02.12.2022,  акта  внеплановой  проверки  № 309  от  05.12.2022,  протокола  заседания
Дисциплинарной комиссии Союза № 175 от 27.12.2022, возражений Никонорова Виктора Алексеевича
от 26.12.2022 на акт внеплановой проверки № 309 от 05.12.2022 и приложений к ним, а именно: копий
счета на оплату № 0170/700/22/1 от 21.12.2022, проекта договора № ОАУ № 0170/700/22 от 01.12.2022,
платежного поручения № 804 от 25.12.2022 (исполнено банком 26.12.2022); доказательства поступления
полиса № ОАУ № 0170/700/22 от 01.12.2022 в Союз 27.12.2022 в 19 часов 23 минуты по московскому
времени.
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Из  представленных  материалов  следует,  что  на  основании  обращения  члена  Комитета  по  контролю
проведена  внеплановая  проверка  деятельности  члена  Союза  Никонорова  Виктора  Алексеевича,  по
итогам  которой  установлен  факт  несоответствия  арбитражного  управляющего  обязательному  условию
членства в Союзе (п. 3 ст. 20 Закон о банкротстве, п. 1.1.6 Положения о членстве в Союзе «МЦАУ»), что
выразилось в незаключении (непредставлении в Союз) Никоноровым Викторои Алексеевичем договора
обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего в соответствии с п. 1 ст. 24.1
Закона о банкротстве, о чем составлен акт внеплановой проверки № 309 от 05.12.2022. Указанный акт и
иные  материалы  проверки  переданы  в  Дисциплинарную  комиссию  Союза  для  принятия  решения  о
применении меры дисциплинарного воздействия к арбитражному управляющему.
По  итогам  рассмотрения  материалов  внеплановой  проверки  деятельности  Никонорова  Виктора
Алексеевича  Дисциплинарной  комиссией  Союза  принято  решение  о  применении  к  арбитражному
управляющему меры дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из членов
Союза  (п.  2  .9  Положения  «О  порядке  и  основаниях  применения  мер  дисциплинарного  воздействия,
порядке рассмотрения дел о нарушении членами Союза «МЦАУ» требований ФЗ «О несостоятельности
(банкротстве)»,  других  федеральных  законов,  иных  нормативных  правовых  актов  РФ,  федеральных
стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности»), о чем составлен протокол № 175 от
27.12.2022. При этом доводы Никонорова Виктора Алексеевича о том, что им приняты исчерпывающие
меры  для  заключения  договора  страхования  по  состоянию  на  26.12.2022,  Дисциплинарной  комиссией
которая  заключила,  что  представленные  Никоноровым  Виктором  Алексеевичем  документы  не
позволяют  считать  договор  страхования  ответственности  заключенным  на  соответствующую  дату  по
смыслу  п.  2  ст.  940  ГК  РФ,  а  факт  несоответствия  обязательному  условию  членства  в  Союзе,
установленный актом внеплановой проверки № 309 от  05.12.2022,  управляющим на  соответствующую
дату не устранен, отклонены.
Обжалуя  принятое  Дисциплинарной  комиссией  Союза  решение,  Никоноров  Виктор  Алексеевич
ссылается на то, что в связи с представлением им договора и полиса страхования № ОАУ № 0170/700/22
от  01.12.2022  основания  для  применения  меры дисциплинарного  воздействия  в  виде  рекомендации об
исключении его из членов Союза отсутствуют. Помимо того, Никоноров Виктор Алексеевич ссылается
на  то,  что  согласно  п.  7  ст.  24.1  Закона  о  банкротстве  договор  обязательного  страхования
ответственности  арбитражного  управляющего  вступает  в  силу  с  момента  выплаты  страхователем
страховой премии или внесения первого страхового взноса, если договором или федеральным законом
не предусмотрено иное, при этом факт оплаты страховой премии (первого страхового взноса) им, как он
полагает, подтвержден по состоянию на 27.12.2022.
Вместе  с  тем,  оснований  для  удовлетворения  жалобы  Никонорова  Виктора  Алексеевича  на  решение
Дисциплинарной комиссии от 27.12.2022 не имеется, поскольку, исходя из представленных им к дате и
времени заседания Дисциплинарной комиссии документов (27.12.2022 10 часов 00 минут),  достоверно
установить  факт  вступления  в  силу  именно  договора  страхования  ответственности  управляющего,
соответствующего требованиям п. 1, 2 ст. 24.1 Закона о банкротстве, по смыслу положений ст. 940 ГК
РФ возможным, в любом случае, не представлялось.
Доказательства  соответствия  Никонорова  Виктора  Алексеевича  обязательному  условию  членства,
предусмотренному п.  3 ст.  20 Закона о банкротстве,  п.  1.1.6 Положения о членстве в Союзе «МЦАУ»,
представлены  им  после  того,  как  заседание  Дисциплинарной  комиссии  по  вопросу  применения  в
отношении него меры дисциплинарного воздействия по итогам рассмотрения материалов внеплановой
проверки, результаты которой оформлены актом № 309 от 05.12.2022, состоялось, что, хоть и является
основанием  для  неутверждения  в  отношении  него  рекомендации  об  исключения  из  членов  Совета
Союза,  не  свидетельствует  о  том,  что  решение  от  27.12.2022,  оформленное  протоколом  №  175  от
05.12.2022, принято Дисциплинарной комиссией с нарушением правовых норм.
Решили:  в  удовлетворении  жалобы  Никонорова  Виктора  Алексеевича  на  решение  Дисциплинарной
комиссии от 27.12.2022, оформленное протоколом № 175 от 05.12.2022, отказать.

Председатель    Е. В. Решетов 

Секретарь    П. М. Макаров 
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